
В Кемеровской области перед судом предстанут 10 жителей областного центра, обвиняемых в незаконной организации азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 10 жителей областного центра, в возрасте от 19 до 35 лет. Обвиняемых совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, совершенное организованной группой).

По версии следствия, осенью 2014 года сотрудникам полиции поступила оперативная информация о том, что в жилых домах по ул. Весенняя, пр. Ленина и ул. Рукавишникова незаконно установлены игровые автоматы. Сотрудники отдела экономической безопасности и противодействия коррупции УМВД России по городу Кемерово провели необходимые оперативные мероприятия и установили, что на указанных адресах действительно незаконно осуществляется игровая деятельность. После чего следователями совместно сотрудниками полиции при силовой поддержке сотрудников ОМОН и СОБРа в указанных помещениях проведены обыски, в результате которых обнаружены и изъяты 70 единиц компьютерного оборудования, а также денежные средства в сумме 320 тысяч рублей. В результате грамотно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий организаторы незаконного игрового бизнеса были установлены и задержаны. Ими оказались 2 жителей города Кемерово, один из которых уже привлекался к ответственности за мошенничество. Следователи установили, что мужчины договорились открыть подпольные игровые залы. Для реализации задуманного они арендовали помещения, на тех адресах, которые известны в кругах игроков. Следует отметить, что 2 зала располагались в подвальных помещениях. Оснастив помещения игровыми автоматами, обвиняемые наняли и содержали штат сотрудников, которые обслуживали игроков и игровой процесс. Заведения работали только для постоянных клиентов, вход осуществлялся по звонку на мобильный телефон администратора. Для удобства организаторы незаконного игрового бизнеса вели клиентскую базу, с номерами телефонов игроков. В каждом игровом зале работали по 3 администратора, которые ежедневно отчитывались о доходах заведения. Как установили следователи, средняя зарплата администратора составляла около 3 тысяч рублей в день.

Примечательно, что в ходе обыска в жилище одного из обвиняемых изъяты так называемые «отчеты-бегунки» администраторов о работе за сутки. Также изъяты USB-приспособления для

считывания статистической информации с игрового оборудования и камеры дистанционного видеонаблюдения. В рамках расследования проведены 4 компьютерно-технические экспертизы, которые подтвердили, что изъятое оборудование относится к игровому. Также установлено, что доход от незаконной азартной деятельности составил более 4 млн. рублей. Допрошено 94 свидетеля, из них 46 игроков. Материалы дела составили 79 томов. Обвиняемыми по делу проходят 2 организатора незаконного бизнеса и 8 администраторов игорных заведений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1038475>